



## **ТАСС: "Глава СК хочет изучить опыт работы центра по борьбе с киберпреступностью Интерпола"**

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин хочет изучить работу Глобального центра инноваций Интерпола в Сингапуре, ответственного за координацию борьбы с киберпреступностью в международном пространстве. Как сообщила журналистам официальный представитель СК Светлана Петренко, этот вопрос был поднят на переговорах главы СК с генеральным секретарем Интерпола Юргеном Штоком в Лионе. Председатель СК был приглашен на 15-ю Ежегодную конференцию глав Национальных центральных бюро Интерпола.

Александр Бастрыкин и Юрген Шток обсудили создание в Сингапуре Глобального центра инноваций Интерпола, в структуре которого действует лаборатория цифровой криминалистики по сбору цифровых доказательств преступлений. "Александр Бастрыкин выразил заинтересованность в работе данного центра и выступил с предложением направить представителей СК России в Глобальный центр инноваций Интерпола для ознакомления с новейшими технологиями и последними разработками в сфере информационной безопасности, которые впоследствии могут быть внедрены в практику Следственного комитета", - сказала Петренко.

На встрече с Юргеном Штоком обсуждались вопросы расширения компетенций национальных бюро Интерпола, устранения сложностей оперативной работы и взаимодействия в связи с расследованием преступлений, в том числе террористической направленности и в сфере информационной безопасности. Стороны подчеркнули взаимную заинтересованность в развитии и активизации равноправного сотрудничества по этим направлениям деятельности.

Глава СК проинформировал о создании в структуре Главного следственного управления СК России нового подразделения - отдела взаимодействия по вопросам международного и федерального розыска лиц, работа которого будет направлена на повышение эффективности розыска и ареста преступников, скрывающихся от уголовного преследования, а также ареста и возврата похищенных и вывезенных за рубеж активов, полученных преступным путем. В СК напомнили, что только за последнее время были ряд показательных примеров успешного сотрудничества - привлечение к уголовной ответственности главы преступного сообщества Аслана Гагиева и его соучастников, бывшего вице-премьера правительства Московской области Алексея Кузнецова, боевика Аслана Яндиева, что стало возможным благодаря сотрудничеству Следственного комитета с Интерполом и компетентными органами



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

зарубежных стран.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1332841>